
教員用アンケート＜1学期、2学期＞ 

 

問 1 私は、今年度の重点目標を意識して、生徒の指導を行っている。（共に学び、高め合い、一人一人が生き生

きと輝く生徒の育成） 

問２私は、今年度の研修主題を意識して授業を行っている。 

（学ぶ意欲をもって、高め合う生徒の育成－主体的な学びを導くための活動を通して－） 

 

問３私は、授業の中で、生徒が課題解決に向けて、自分で考え、自分から取り組む（書く、話す等）ことができるよう

工夫している。 

 

問４私は、生徒が授業中や確認テストにおける「振り返り」を通して学びを実感できるよう工夫している。 

 

問５私は、ICT機器を活用して、生徒の学びが深めることができるよう工夫している。 

 

問６私は、ICT機器を用いて、生徒が自分の意見や考え方をまとめる機会を設けている。 

 
問７私は、生徒が友達と話し合う場をより多く設定し、友達のよさを感じることができるよう工夫している。 
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問８私は、生徒が相手の話や意見を尊重し、最後まで聞いたり、自分の考えや思いを伝えたりすることができるよ

う工夫している。 

 

問９私は、授業や部活動等の指導を通して、認め合い、励ましあい、他を思いやる心の育成に取り組んでいる。 

 

問１０私は、学校生活における諸活動（学校行事、生徒会、学級活動）において、生徒が主体的に企画・運営する

場や話し合いの場を意図的に設定している。 

 
問１１私は、生徒が認めてもらっていると感じることができるよう日々生徒と接している。 

 

問１２私は、Q-U 調査結果を活用し、教師間で連携しながら学級集団作りやグループ活動を工夫している。 

 

問１３私は、生徒が地域の一員として自覚をもって、自分たちの住む地域に関心をもつとともに、地域をよくするた

めに何をすべきか考えるよう働きかけている。 
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